

Ostroróg, dnia 24.10.2013 r.

RG.271.6.2013

Do wszystkich zainteresowanych,
którzy pobrali SIWZ

WYJAŚNIENIE DO TREŚCI SIWZ I OGŁOSZENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Udzielenie Gminie Ostroróg i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 2.000.000,00 zł. z przeznaczeniem na finansowanie kwoty na realizację inwestycji pn. Budowa kanalizacji sanitarnej dla nieskanalizowanej części miasta Ostroróg i osiedla zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej Piaskowo - Karolewo”.

Zamawiający działając na mocy art. 38 ust.1 i 1a ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami) udziela wyjaśnienia na zadane pytanie złożone w dniu 22 sierpnia 2013r. dotyczące zapisu w SIWZ niniejszego postępowania:

Pytanie 1

„Czy możliwe jest dodanie do treści specyfikacji w Rozdziale 16. pkt.2 zapisu warunku, iż dokonywanie jakichkolwiek zmian umowy może nastąpić zgodnie z procedurami banku i po wyrażeniu zgodny przez bank.?”

Odpowiedź:

„Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu w Rozdziale 16. pkt.2, iż dokonywanie jakichkolwiek zmian umowy może nastąpić zgodnie z procedurami banku i po wyrażeniu zgodny przez bank”.

Pytanie 2

„Prosimy o dokładne wyjaśnienie dot. Rozdziału 5. pkt. 2.3 specyfikacji - jaką polisę ubezpieczeniową ma przedstawić Bank do przetargu?”

Odpowiedź:

„Zamawiający informuje, że odstąpił od przedłożenia w ofercie do przetargu polisy ubezpieczeniowej. W związku z powyższym Zamawiający dokonał modyfikacji treści SIWZ i Ogłoszenia i zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, a także treść ogłoszenia i zmienioną SIWZ na stronie internetowej: www.ostorog.pl/BIP/przetargi.

Pytanie 3

„Prosimy o udostępnienie na stronie internetowej następujących dokumentów i sprawozdań spakowanych programem Winzip:

- sprawozdanie z wykonania budżetu za 2011, 2012r i 06/2013r.
- Rb-nds za 2011, 2012 i 06/2013r.
- Rb-n za 2011, 2012 i 06/2013r.
- Rb-z za 2011, 2012 i 06/2013r.
- Rb-28s (szczegółowe) za 2011, 2012 i 06/2013r.
- Rb-27s (szczegółowe) za 2011, 2012 i 06/2013r.
- uchwała budżetowa na 2013r wraz z ostatnią zmianą
- wieloletnia prognoza finansowa wraz z ostatnią zmianą”

Odpowiedź:

„ Zamawiający informuje, że udostępnił na stronie internetowej wymagane dokumenty i sprawozdania.”


BURMISTRZ
inż. Roman Napierała